
Servicii de proiectare, asistenta tehnica din partea proiectantului pe parcursul desfasurarii lucrarilor si executie lucrari pentru obiectivul de investitii: "REABILITARE SI PUNERE IN VALOARE A CASTRULUI ROMAN DE LA BOLOGA: RECONSTITUIRE PORTA PRAETORIA".

I.D.: 78049730

Documente participare:

- 2. Caiet de sarcini castru.pdf
- 4. Model contract - Castru.pdf
- Aviz cultura.pdf
- Documentatia tehnico-economica-DALI.pdf
- Aviz cultura.pdf.p7s
- FisaDate_DF1170063.pdf
- 3. Formulare pentru ofertanti - Castru.pdf
- DUAE_CERERE_209544.xml
- Raspuns consolidat SEMNAT.pdf

Data publicarii	01.02.23	Coduri CPV	45212314-0 71322000-1 71356200-0
-----------------	----------	------------	----------------------------------

Termenul limita pentru depunere:	17.02.23	Pretul estimativ:	9.600.200,00 RON - 9.600.200,00 RON
----------------------------------	----------	-------------------	-------------------------------------

Descriere: Scopul investitiei il reprezinta reabilitarea si punerea in valoarea a Castrului Roman "Resculum" de la Bologa, un monument de interes national, care face parte din Lista Monumentelor Istorice (CJ-I-s-A-06975). Obiectivul general al proiectului il reprezinta valorificarea durabila a obiectivului de patrimoniu prin lucrari de valorificare, cu impact direct in cresterea atractivitatii zonei, respectiv includerea obiectivului in turismul cultural si cresterea numarului de vizitatori si a vizibilitatii judetului in plan national si international dupa intereventia asupra sa. Serviciile solicitate la nivelul procedurii de achizitie sunt urmatoarele: - Studii de teren (Scanari 3d, Arheologie, Peisagistică) ; - Alte studii specifice (Reconstituiri istorice); - Expertizare tehnica; - Proiectul tehnic (PAC, POE, proiect tehnic de executie, documentatii obtinere sau actualizare avize,) care se vor intocmi in conformitate cu H.G. 907/2016 si cu toate celelalte prevederi legale incidente aplicabile la momentul elaborarii documentatiei; - Asigurarea asistentei tehnice pe perioada de executie, participarea la receptie si la elaborarea Cartii tehnice a constructiei. Lucrările propuse pentru restaurarea și conservarea constau în: - îndepărtarea vegetației medii și parțial arboricolă de pe suprafața sitului pentru a facilita accesul - extinderea cercetărilor arheologice în zona celor mai importante construcții din castru (latus): Praetorium (clădirea comandantului), Principia (comandamentul), Horreum (depozitul de grâne și alimente), în zona porților și turnurilor de colț, punctual în zona zidului de incintă pentru a stabili traseul acestuia și în zona clădirii din vecinătatea Porții Principalis Dextra (poarta estică). - ruinele decopertate în zonele cercetate arheologic se vor consolida acolo unde este cazul, se vor proteja și se vor reacoperi cu pământ, cu excepția intrării: Porta Praetoria (poarta nordică). - traseul zidului de incintă și a zidurilor interceptate în zonele cercetate arheologic (care vor fi acoperite ulterior cu pământ) se va marca prin plantarea unor arbuști de talie medie dispuși pe o lățime echivalentă cu zidurile și înălțime de 50cm. - Ruinele Praetorium-ului (clădirea comandantului), Principia și Horreum vor fi marcate de asemenea cu vegetație pentru a evidenția poziția lor în cadrul castrului. - se propune reconstruirea volumetrică a Porta Praetoria (poarta nordică) și a unei părți a zidului și valul de pământ al incintei de o parte și de alta a porții. Varianta de reconstituire volumetrică este una care utilizează materiale și soluții moderne care afectează minimal ruinele fostei porți, dar care redau imaginea monumentalității acestor tipuri de structuri. Astfel se propune realizarea volumului din lamele metalice orizontale, cu elemente verticale metalice de tip țevă, cu piese de piatră fixate în calupuri cubice și montate aleator între lamele. Structura astfel realizată vă putea fi folosită ca punct de belvedere asupra întregului sit al castrului roman prin realizarea de scări și platforme metalice. Cele două structuri nou realizate se vor proteja împotriva trăsnetului prin montarea a câte unui paratrăsnet pe fiecare structură în parte. - Zonele de circulație din interiorul castrului și zonele de circulație din zona porții praetoria vor fi amenajate cu pietriș. - Restul suprafețelor de teren circulabile din castru se vor înierba. - Realizarea unei machete fizice la o scară elocventă 1:10 / 1:20 care să prezinte o reconstituire cât mai fidelă a clădirilor din castru Autoritatea contractantă va răspunde la solicitările de clarificări înainte cu 6 zile de data limită de depunere a ofertelor. Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor: 10.
